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DETERMINARE LA RELAZIONE CHE DEVE
SUSSISTERE TRA | DUE PARAMETRI K Eb w
AFFINCHE' UNA DELLE RAR SNELL'EQUA-
Z210NE )

X1+ Z(KH)X + w«zkl—_—o

RISULTI DOPPIA DELL'ALTRA _

NEL caSo w=\Z | DALLA RELAZIONE
Co0SI” TROVATA St DETERMINI L VALORE D)
K E S| STUDI LA PARABOLA DI EQUA-
ZlONEC

2

y = x+z(\<+\)x+ m K"

DOVE w E K HANNO | PREDETTI VALOR\
PARTICOL ARI _ _
 CONSIDERATA Pol LA RETTA b| -EQUAZIO-
NE y=-3% E DETTI A B 1 Suol PUNTI
D\ INTERSEZIONE CON LA PARABOLA S|
SCRIVA L'EQUAVONE DELLA CIRCONFERENZA
PASSANTE PER ESst E Wt TANGENTE ALLA
PARABOLA STESSA .- S| VERIFICHI INFINE (HE
DETTe C 'L CENTRO DELLA C\RCONFERENZA



8 Settembre 1967

L'ANGoLo ACB E RETTO _
Le, sogu?ion; ddla
)(l+l(K~H>)( smK'zo
Sowo ’ R
X, = - (K-H) i\/—(KH)L« wh i
2 Lo dve solurions sone wua dopp{a dell’ 50Fvs qvando

X, = 2X,

2

_(KH)J,W:Z[_(KH)-W}

s

Lot

Kél = - 3 (k+|)1~w«1K

edando oF quadrate | due v ewbor SQW\PQ«'Q((;MAQ

2 visoldemdo 51 \na

!

K*(9w-8)-16K-8=0

che f 23 relazione cewcala
Po\n\'awo o¥Fd W\=\r?: 2 CQQCOQA’GWD [ &

3 - _ ar\igerc &
sk'-8K-L =0 s AELTR. %
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.bdne,v.\“\ramhg Q,{ so&/}lov\; sono g(ceHQ‘c(z FNLLN\ SOLK':
distame flequatiove ivvoriomale fweiak .

Con i dolvi coss oHeuvT./ d>ls Fam\:o?a gemes
Ve '

T T
Yz X o+ Z;\/KH/\X f m K

<

B " 1 ) , @
St Ficauvave Px L4V 3 dioun dv due '\‘aava‘mol?,q

e .

¢ s e >/:X+éx+8

=7

m= T | 5. .8
= X += =

K:-% —_— i +5x+25_

Dodemdo ovy considevave %o iulevseiion, d. quesfe,
Esva\ooqx ww L3 velts y=-% /Vauwdo {ealeo
DG St S Ceorqe che L3 secowndy svalbela \nom=
iuterseca £a vetts Suo\c\e“a/ 2 quindi f3 sud
2quatione U3 seavtala « G occoperemo solo delly
V;v{wa \oava\oo?a_

Le Sue  tulevSerion com ,?3 Y.CH‘; >(::—3/"
\nav\v\o (,oo\rcin'h)rc

Az(-1i-2) | B=(3i-%)
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Le coovdivate deb Jertice somo

ve(-2 '1%) B VE('?’/“)

TR

Le infersezion: com Q\QA’ 3551

Ora impowiawmo 3'equarione gemerica dv vnp
tiveonfermid

T T 3
X+Y +3x+ by +cC=0
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di passave por A e B S olfieme U sistems

49 i~._5 _,_b C =
& za qk+ =°
E_. -—9__ -

+l6 3—Bb+cso

Cioe 563 +12b ~1gc = 205
405 +12b -l6c = 109

[0

2 visolemdo vispelto 3d 3 & ¢’ sv ricals

d=6
12k 13
C —*’—'*——"‘6

Sostitviame tali Jakoy; hdl\{qua%io\ne qener,

‘s

12\ +13)
16

X +y's 6x vy + =o

16 X1+\éyl+‘?éx+lé‘ny rizb+idi=0

Por ztw}“au aunche pava\me\‘ro E dodrem -
mo Ovd porve quts\'l{qual;ohc - sisfemy cou e
quatiowe adla \FQ\"A\OOQ; ;

Y= xl+ 6Xx + 8
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o GPPQA(;»L guind Lo wondizione di _'Fawg‘alh}a 3
Ma cost Fstmdo 51 othime un'equatiowe o quaﬁo

oy 3 do a’. A\chu ‘)ooy;i[oue_ - y ‘

“ Condioe 2lors sequire uaa Uia dwtesy . Cabeolin

wo Lo aderidels delis \oava‘oo?a nel puuto B

. :
2 quind: J wertimie awgoqa»e di uns velfs Tou -
A \
O\Q/‘V\\'Q a@; P@"Q&)OVG V\Q} P\IV\&O »& < W\-:n‘ -
T Lo velts BC poscawte per d cemtro ¢ deds ar
g . 0 D P -y
conferems Wy qund welli demte pugolave =y
2a equatione

;)
+ = - X + =
>/ I ( ¥
£ (,{ol\
)
= -X - =
7 %

Le coovdinale del cemlyo C s oH?Mgo».\o HSLO?:
Somdo il sistewms Povwmalo A;Ql‘e,qu;poue di quesia
vetba o Ul}u‘oqua}}owc

x = — b

F&»c\ux\ por vsgiom'\ At Cimeme v L dede Teds
Jarsi suFafe vebba
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= - x-12
y=-x- &
X =-73
,p_s{oH'x'{’Me
_/ 1)
C:k‘%/ 4 )

- . ; 0 i
qumd\ v\eﬂ'equa%\owe dells rmw\n\evewa Advemo

b = ',Zj% :-Z-(~é>:-‘i

e By stessa didenty 3Uovy

16 x4+ 16 yl+96x +8 y +133 =0

\Z(gugvdo \'v&i'v\e_ 3ol ims vichiests deof \om\o&
wd, pev Yo qiovwi di Simwelria R4 vetbs fan
emte aUa Ya\rs\oo?a wel puv\%o A Ws coel -
{(Aw\'e ’é\ngo?aye "moz -\ - Lo vetha ras
Sawhe pev AcC hy \oeA-c«’c\ ¥l ciente a\ngox

E;»c Mzl d « pevpewdi cofave 3BMa velfy
C.

Ruindi ::Qlahgo‘?o ACB < vetho



